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| D ERSATZTEILLISTE

I

[ NL ONDERDELENLIJST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu ersetzende Teil ist ankand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild elngepragten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermsiden.

Genaue Anschtift mit Pest- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob P#ckchen,
Postpaket, Fracht-, Ell- oder Exprefgut} Ist unbedingt anzugsben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzelchneten Ersatzteile unteriiegen wiahrend des Betriebes na-
tirlichem Verschleift und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Elnsatz ist dle
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls mul der Austausch er-
folgen, Fiir Folgeschiden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschleilteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bljgaande onderdelenlijst [s het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutleve leveringen van onderdalen te vermijden.

Beslist noodzakelijk Is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen, Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt nlet door de garantie gedekt.

|F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

[1 LISTA PARTI Di RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste sulvante des pléces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d’eviter des livraisons erranneées de pieces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colls postal, petite ou
grande vitesse, exprés),

Les pléces de rechange marquées "X" dans la liste des pléces de rechange sont soumises & [‘usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, 1l faut controler [e bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessairg, il faut les
remplacer, Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d’usure n'ayent pas &té remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZ| DI RICAMBIO

Indlviduare |"esatfo numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se-
guente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero magcchina in-
ciso sulla targhetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghtame di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale
competente, il CAP nonché il tipo di consegna richlesto {pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
rlere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio
dell"atirezzo vanne maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia,
Prima di mettere in funzione ’atirezzo & necessaric controllare se dette parii risultano funzionali. In
caso contrario procedere a cohvenlente sostituzione. Non ¢i sl assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

| GB SPARE PARTS CATALOGUE

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE GONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to Identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
In order to prevent any erronecus supply of parts.

Please make sure to mentlon also your post office or rallway station, incl. zip code, and the kind of
fransport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked "X" in the spare paris iist are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore ara not covered by our warranty. Prior to every work these paris must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warrant)[; for consequential damage which Is due to the fact that wear parls have not replaced in
proper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la- lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos €l nitmero de la maquina, estampado en la placa Indicador
del tipo de maquina, para evitar el suministro de plezas de recambio incorrectos.

Siempre mencionar la direcelén exacta indicando la estaclon de ren y de correo vy el codigo postal
asl como el modo de envio (paquete, en pegquefia velocidad, en gran velocidad, por expreso).

Las plezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por ese no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcion de estas
plezas. En caso de necesidad hay que reemplazarlgs, Dafios que resultan del recamblo retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantla.
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tayv.

TH 1100Hydro %x=VerschleiBteil *wkein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spate parts
x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
Bezeichnung dcs Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Deichsel und Koppelstangen...umsissenes.. Drawbar and connecting rod .......ceuseeeeenee. Timon et barre de connection

1 108 441 of| o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .cconvriressines borersrsanssensserrans Hexagonal NUL. veiismsrssssssrsmmrersiecsimcensmntressssnteassssissssssns TEcrou hexagonal

2 | 150634 [ o | o SHIZE. csesvsssersnsssesssrsmssssisssssmsssssassassmssssstrissssrssssmmsssstssssmssstsssass Support...... . v Support

3 126825 | o | o Tellerfeder 28x10,2X1,5 VeIZuwismmmsnsinnns <o DiSC SPriNIE Ressort 4 disques

4 116522 | o] o 6kt,-Schraube DIN 93 [-M10x65-8.8-A3A v Hexagonal bolt Boulon hexagonal

5 150686 | o | © R 1 1T ) OO Socket pin,, ... Axe débrochable

6 108544 | x | x Klappstecker 12x45 DIN 11023 ZN 3. Folding plug.. Esses d'essieu

7 151228 | o | o Deichselkopf.... - - vens Drawbar Bead. s ceerenneens TELE du timon

8 127919 1 o] o Spannstift ISO 8752—]3x70 A ST Dacromet.... wooe TenSIONING PINctisenee ... Goupille de serrage

g 150 561 o| o ZUESEANZC. ceverensnssirvmrssnsssiissiosssesisssrsrsstsrerssssssssses o PULl roOU Barre de traction

10 127959 [ o | © Fihrungsring......... Guide ring Bague de guidage

i1 151055 [ o | o Schicbemuffe.....iern w Sliding sleeve...oiin o Yy ... Manchon coulissant
12 150521 o| o Deichselachse Drawbar axle...... .o Axe du timon

13 150559 [ o | © Bolzen... cenrpecrr R 1 oo O oo OO v o e 4 Boulon

14 126880 [ o | o Spanustlft ISO 8752 8x45-A ST Dacromet sisssisessasases ' TENSIONING PiMlesiseess YOS— - Goupille de serrage
15 127842 | o | © Stittzscheibe 20x28x2 ZN3 DIN 988.., ... Supporting plate « Rondelle de support

16 108292 [ o | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412... ..... Conical grease nipple....inninin, . Graisseur conique

17 150 905 ol o KUEDE ettt onsrssvrrasero o, SRR, |, o NN, Crank....... ... Manivelle

18 150906 | o | o SPINEl i ieiieiarininisesrssnsieensassisvonsnass o R SpINAIC.crneceriissiisisessssssisisnisissnssonsronstsraresans ... Broche

19 107464 | 0} o Spannstift ISO 8752 8x36-A-5T Dacromet... ... Tensioning pit....... s bt b o 0D ... Goupille de serrage
20 107449 | o | © Spannstift ISO 8752 6x30-A-ST Dacromet.,. < TeNsiONING pitticn, . T . VN T .. Goupille de serrage
2] 127570 | o | © PaBscheibe 25%36x2 DIN 9BB....ccoviienimsniiiensmnsneoniissssninons Adjusting washer..cmeianmmin. ... Rondelle d'austage
22 150659 | o | o ArretierKIapPC. . mssessssensrensrneas wves LOCKING [P eiecrsirnernssecisemnsisssensivssonss ... Clapet d'arrdt
23 110860 | o | © ZUEIBUR . ctriasiinie i esiesisss s irssan b anas b rassarsass shsanssagien «.. Pulling spring s sssarsans ttrremee e nnesennns RESS0TE de tension
24 151277 | o | o Vorwahlhebel .o seorssssisssnsnsasnnssssssssarsnssanes PFESEIECHON BVET . iiiiiniieniieiinsneniinersnisrsnsmsnsamreneee LEVIET de présélection
25 107452 | o | o Spannstift ISO 8752-6x40-A ST Dacromet... vree TENSIOMINE Pillivesnscenssissmisninimnissmaissenens Goupiile de serrage
26 150566 | o | o Bolzen....... S0, & W8 B W0, Pin, . . Nt s e saa b . Boulon
27 150448 | ¢ | © Koppelstange ..... b T, . S Yo Connecting rod " . cespeemse s BAITE d€ cOnnection
28 150564 | o | o Koppelstange mit Buchse... sieseneenens Commecting rod with bushing....oencens ... Barre de connection avec douille
29 127859 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933- M16x30 8 8 A3A Verbus pIus .......... Hexagonal bolt . retr et enre bt s san b pebene R e ReR SR s Boulon hexagonal
30 124517 | o | o Scheibe DIN 7349-17-A3A...... s Washer drtsseesnattesnetsensssssnanenarens. RONGEILE
31 151108 | o | o SHILZC wivnsrnrarsisireeneen bR LR AR R b0 wees SUPPOLLaann, " Verrsssensnerebennas o Support
32 107456 | o | o Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dacromet.. e vee TENSIONING PIlliiriisssnnriinsnmisminsines <« Goupille de serrage
a3 118603 | o | o Rohrklappstecker 10x60 St 50 ZN 3. sanenmnsnnn. FOIINg plug for pipes....... ... Bsse d'essieu en tube
34 151287 | o | © SeilflhIUNE. s s e s srssssassssa e Rope bracket...nne. s Guide de cible
35 127516 | o | o Seilrolle D=300iercrsisississstesssssssnssessisssssesssssssirsssmssssasnes ROPE PULIEY.covsscrismsisnssirisnsisnimosssirmesmsnrisspsssssssssssssssssssissssnssans Poulie de cible
36 128043 | o] o Pafkerbstift ISO8745 6x32 A3A i Grooved Pilluiemmesamanoson, ... Goupilles catinelées A eannclures
37 116615 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x35-8.8-A3A...cviniiinns veasnsssirese HEXAZONAL BOiesssirissasssssrarsnasssssnaes TR «.ussee Boulon hexagonal
38 115972 | o | © Scheibe DIN 125-8.4-A3Au i vanisieres WASHELerens . . veserenstesssnieansennenns. RONAER
39 108 531 o} o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A HexXagonal MUL..isisoaimissssmm s Ecrou hexagonal
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 2

. TH 1100Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzieil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désipnation de la pidce
Mittelkkonsole/Hauptgetriebe. ..., Center bracket/Main gearbox............ Console centrale/Engrenage principal
1 167735 | o | o 6kt.-Scliraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ........... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
2 116007 [ o | o Scheibe DIN 440-R11-A3A e Washer. e Rondelle
3 108441 [ 0o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A....cnniiirnnns Hexagonal nut..... Lcrou hexagonal
4 150736 | o SChULZIOPE.c s st i s sssens " Guard Pot de protection
4 150 439 0 Schutztopf. " Guard y Pat de protection
5 151336 | o 0 Winkelgetriebe (T afel 141 Gearbox (Table 14) ..... Engrenage angulaire (Plan 14)
6 116536 | o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A .. Hexagonal bolt.... ... Boulon hexagonal
7 127715 [ o | o Sicherungsring 52x2,5 DIN 472..ccvveveirininininns Snap ring ..Circlip intérieur
8 127571 | o | o PaBscheibe 28x40x1 DIN 988.......... .. Adjusting washer... Rondelle d'austage
9 150463 | o | o Lagerbuchse.... Bearing bush.......... Coussinet
10 150882 | o | o Mlttelkonsole .......... Center bracket Console centrale
11 116609 | o | o 6kt.~Schraube DIN 933-M6x25-8. 8-A3A o Hexagonal Bolt..... e, Boulon hexagonal
12 | 124512 | o | o Scheibe DIN 9021 6,4-A3A......cuu.e, Washer. v Rondelle
13 | 106903 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-MG-8B-A3A ...corininisssimsisinsssnssssssenissssasens HEXAZONAL NUL. .crvrversererrssssssssssssssssssssssssssssssss s OIOU IieXagonal
14 | 127850 | o} o Halter, Typ 200... o ... Suppott.. Support
15 127849 [ o | o Unterlegkeil, Typ 200 o Chotke Cale de freinage
16 150451 [ o | o Stellring,.overereseseronne Adjusting rmg ....Bague de réglage
17 126880 [ o | o Spannstlfl 1SO 8752-8x45-A-ST Dacromef Tensioning pin Goupille de serrage
18 151300 (o | o Anschlagstange..... Guiding rod Batte de guidage
22 118602 [ o | 0 Sicherungsring 35x2 5 DIN 471 ..... Snap ring . Circlip extérieur
23 126242 | o | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 A3A........... Supporting plate.. s Rondelle de support
24 150530 [ o | © Bundbuchse 35W39/50K30...c i Flange sleeve. Douille 4 collet
24 151231 (o | o Bundbuchse GFM 5560 -30R Flange sleeve.... «e Douille & collet
25 150879 | o} o Scharnierachse.... Hinge axle......... weenAXe dle charnidre
26 160600 | o | © Bundbuchse 30W34/45x25 .................................... Flange s16Ve.....cvermisisirirsssrassisnmmessisesninnisssnanrs. DOUillE & collet
27 | 126821 | o | o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412....ccvemernneninsissa Conical grease nipple Graigseur conique
28 | 151360 | o | © Nabengabel (24000, . Hub fork..e Fourche de moyeu
29 151219 | e | o Kreuzgarnitur, komplett (2400) Cross and bearing Kit, €pl...vnnnmminn. Croisillon, cpl.
30 151218 | o | o Rillengabel mit Profilroht Inboard yoke with profile tube. Fourche & rainures avec tube profilé
31 151222 | o | © Inneres Profilrohr 1bH.... Profile tube, inside....... Tube profilé, intérieur
32 151221 | o | o Rillengabel (2400) Inboard Yoke....oenenirinnennieienne ... Fourche 4 rainures
33 151220 | o | o Nabengabel SW27 (2400) Hub fork......c.uu. Fourche de moyeu
34 127919 | o | o Spannstift 1ISO 8752-13x70-A-ST Dacrotnet....u.e Tensioning pin....... Goupille de serrage
35 107469 | o | © Spannstift ISO 8752- 8x60-A-8T Dacromet. Tensioning pif......... Goupille de serrage
36 107444 | o | o Spannstift ISO 8752- 5x60-A-ST Dacromet. Tensioning pin......... Goupille de serrage
37 127861 | o] o Spannstift ISO 8752-10x80-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin......... Goupille de serrage
39 124608 [ o | © Kegelschmiernippel AS 8XIx3,5. i Conical grease nipple Graisseur conique
40 108601 | o | © Rillenkugellager 6002 2 RS DIN 625 Grooved ball bearing....... Roulement rainuré & billes
41 150560 [ o | © Bolzen mit Gewinde e L R0 e Pin with thread........... ... Boulon avec ilet
42 | 150909 | o | o Schutzdeckel........ Guard cover. Couvercle de protection
44 151358 | o | o Gelenkwelle kompl.(Pos 28-33) PTQ - Drive (Pos 28-33) Transmission (Pos 28-33)
45 130256 [ o | © Stellring..emsssissriines Adjusting ring.....ocminninn ....Bague de réglage
46 107464 | o | © Spannsllft IS0 8752-8x36-A-8T Dacromet Tensioning pin Goupille de serrage E4
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro x=VerschleiBteil *=lein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=10 spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schianchfiihrung......ecnresssens . .
1 110860 | o | o Zugleder.. e drraassestesarsrs st a s rna bR e dretarserabsaessrsenans PULLITNE SPIINEuisiesssisniiasiimmsissnsniassisnssirsnsssisbessetseoaes Ressort de tension
2 151292 | o | © SellZUZNEBEL oottt iss st s s b e e sssnns Handle. ouciecirerssnesiienssnnns RO Sovn. T we Levier
3 127289 1 o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8 A3A ... weers HEXAZONRL DOusssnisiresssnivsassisssssrsananen sisrennnnens BoUlON hexagonal
4 127583 | o | o Deckplatte i NSRS SRS R SRS E b kb aba b Cover plate..esnine. ... Plague de couverture
5 127582 | o | © Klemmbackenpaat..,...... v Set Of 2 clamping jaws..... " . ) ... Lot de 2 méchoires de serrage
6 106903 | o | © 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A.. oo Hexagonal nut., T st e senaeens ... Bcrou hexagonal
8 116030 { o | © Scheibe DIN 9021-7.4-A3A........c.e wee Washer . Cessntsensenastsusesresn enesnsais s (TN ... Rondelle
9 151294 | o | © Schlauchkanal. .o i Cover plate... i .. Plague de couverture
10 122950 | o | © Absperthahn HBKH-8L...cccoinvcenmmimmimmmnimimiins. SEOP VALV . ccussssssiirissnessirsimesismsssissssasssnsssrisiorsssecassnnasmsinne Robine d' arrét
12 123389 | o | o Seil BX7000 SCAWAIZ, v vvsrnmsssrssrsssniamsm s s Rope DIACK. cusimmsmssrscnnsris s o Cable noir
13 1237715 | o | © Seil 8x5000 06 umsnarimsrmarsmsssramsasaasmssanmssimes s ROREIEL.. . ... TN, NN oot ... 0000010 RECRCRORES Cible rouge
14 117772 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8 A3A .vuumininenenns Hexagonal bolt. s Boulon hexagonal
15 116538 | o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8 A3A ..civcinciirinisnns Hexagonal boit . seasnssnisans .... Boulon hexagonal
16 107735 | o | © Gkt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A .cinisniencsseren veer HEXAZONA] BOltuusissisnsnisisisneisnesnssansisnsisenrorssssisnincsmsmiinassessrenss Boulon hexagonal
17 116007 | o | o Scheibe DIN 440-R11-A3A.... srasrenn Washer ORI . ... . NSRRI .. oo s cheratstasss Rondelle
18 151 289 o| o L (0 oo ORI, e OO OO T Stripus ... Barre
19 108 441 ol o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3 A iimnsseisircommiamssresises Hexagonal nut..cumaimionimemen, .. Berou hexagonal
20 [51270 | o | © BT 1 oo VOOROPOPO oo R soees BIACKEL o iscnineerisniassronienmnssnienes « Tongue
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro x=VerschleiBteil *=kein Brsatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
RANMED 0erseresssssrissnssnssssssssrsssnstssansensssrassarsaresss FEAMICarraerassrnsansessassonssssonsssssnsasssasssssssssssarasessse CHASSES
i 150913 | o o Anschlagwinkel.....cvinrimeri e, sreasssnsiiians BUTEr BOEIE. et e sss et sesnsereenssssasis Equerre
2 150093 | o} o Scharnierblech.......... TR wrteneersernsr Hinge plate....n..., Plaque de charniére
3 122823 | o} o ScharnierabdecKUNE.. .o ersimiisersmssisnsneisonssresssssosessss Cover plate for hinge..... Plaque de fermeture pour charniére
4 489468 | o | o Kreiselkopf, vormontiert (siche Tafel 4)..... .... Rotor head {(see table 4). Boitier (vair tableau 4)
5 108292 | o { o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............ ....Conical grease nipple........ : Graisseur conique
6 150492 | 0o o Rahmenrohr 884.......c.immiinnsiininns «rr FrAme plpe..ccocccinnn. Tube de chissis
7 151278 | o { o Rahmen, BN e visersereasrerssnasssressessiassserans .... Frame, inside....., creennennenONASSIS, intérieur
8 128063 | o] o Spannstift 15O 8752-13x24-A-5T Dacromet.......vcvnvseasivnnnas Tensioning pin.... R, Goupille de serrage
9 126377 | o { o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verbus-plus......... Hexagonal bolte.....c i iessasnensens Boulon hexagonal
10 126821 | o] o Kegelschmiernippet AM 8x1 DIN 71412.......vivveesniermsvnmsssren IO, ... Graisseur conique
11 150839 | o o Scharierbolzen. ..o srneerenni Boulon de charniére
12 122913 | o] o Bundbuchse 30W34/45x30..cccconiceniinnnienn, woe FIANER SlREVE....octirnieriereererarnsrastonssesmicsiesiptssss e sssessasesnannes Douille 4 collet
13 127469 | 0§ o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet wree TENSIONING PIllcerioricriccesiireiorieorisns s et rssesenasss Goupille de serrage
14 151109 | o { o Scharnierhilfle. ....eiresmonesissriisinsiniiian  eerr ST o, . SSSEEL Demi-charniére
15 150423 | o} o SCHAMIRIKOPL. c.vesnsierrisnernssrmsssssistssssstsenssssasesessssss casesssnsessons O oicconeooocoog N CERA Charniére
17 | 127859 J o i o 6kt.~Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal bolt..vceeseeessvnssismesrerssseeseesevsessssssssrrasssinsons Boulon hexagonal
18 124517 o | © Scheibe DIN 7349-17-A3A ciieiimiiiierennirenssiesissesssssssissenss Washer.....coenvenes OO — Rondelle
19 150654 | o} o Scharnierbolzen .... Hinge boli............... U B GO Boulon de chatniére
20 151209 | o | © Rahmenschatier, liNKS......iviiiiieincisienmmacrsremersssssersessans Frame hinge, left..... ceesmeneennens Charnidre de chissis, gauche
21 151 208 of| o Rahmenscharnier, Fethts..... v cncnnienenenmsimin .... Frame hingg, right...... Charniére de chéssis, droit
22 122753 | o | o Kegelrad Z=15.. . neienneererrseinisanesanion errceerneeneen BEVEL Wheek e, Pignon conique
23 108601 | o | o Rillenkugellager 6009 2RS DIN 625.............. ... Grooved ball bearing,..... Roulement rainuré A billes
27 150672 | o | © Okt.-Welle 1498.....oeiniciiiinrsisssisss e ... Hexagonal shaft............. Arbre hexagonal
29 150001 | o o Gkt -Welle 1160....cmnrrrcerirerenresssorvossivesasremssaens .... Hexagonal shaft............. Arbre hexagonal
30 123788 | o Gkt.-Welle 980, iiinsiiiniiissisisesssinecinnes .... Hexagonal shaft...... Arbre hexagonal
30 150 502 o Bkt.-Welle 1108.....0cevieesinnsisssrssiosisssinessians ... Hexagonal shaft...... Arbre hexagonal
31 150952 | o | o Kreuzgelenk. ... cniennenerioermerenmeseisens ... Universal joint........ Joint de cardan
32 107444 | o | © Spannstif ISO §752-5x60-A-ST Dacromet.... weerernssenss TENSIONING Pif.... Goupille de serrage
34 | 150947 { o | © Distanzrohr 108.....vicivimmiiiesiissiissimssisnisme s enssssassesens DISIANCE PIPE.sesresrerensinsessrsssesrisrsssessonsssnsnssrssssins PRI Tube d'écartement
36 127291 {o| o Spannstift ISO 8752-13x40-A-ST Dacromet........cccvusuerervrenane TeNSIONINE Dillicsricreaerinsiieearisisarssmssiassissmssiosmessesssssornsssasmeses Goupille de serrage
37 | 151328 { o | o LASCHEcvvv s vvensrseessieessisessensessssssassssasessasssassssenenss cevvvnssreers TONGU. o eereriions coreeseenseneneains Eclisse
38 127274 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A..... coreneernenses iOxBgONAL bolt..., e Boulon hexagonal
39 151329 o | o RONISHEDE. ivsirrsairsrnsisirsisnisiisnisssssis s sssis e rens s sosesesesrsare Tubular strut........... T st Entretoise en fube
40 124053 | o | o Klappstecker 6x42 DINT1023....ccuiivisiiininnan veresrersereons FOMNE PIUL ottt s esanes Esses d' essieu
41 107465 | o | © Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet.........coececeeeisenn Tensioning Pl v Goupille de serrage
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro

x=Verschleibteil

*=kein Brsatzieil

Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Weat part *=no spure parts
x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange
Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la pidce
Kreisel/Laufriider ... Rotor/Track wheel s Rotor/Roues
1 489468 | o | o Kreiselkopf, votmontictt, Rotor head Boitier
2 127808 | o ]| o Spannstilt 150 3752 13x55-A-ST. ... Tensioning pin Goupille de serrage
3 124702 | o | o Spannstift ISO 8752 8x55-A-ST. ‘Tensioning pin Goupille de sertage
4 150840 | o | o Kegelrad Z=30. Bevel wheel Pignon conique
5 i27806 | 0| o Rillenkugellager 6212-Z DIN 625 Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
6 489264 | o | o Kreisclnabe mont Rotor hub mounted Moyeu du rotor monté
7 108292 | o | o Kegelschmicrnippel AS 8x1 DIN 71412 Conical grease nipple Graisseut conique
9 118461 | o] o Rillenkugellager 6210-RS DIN 625 Grooved balf bearing Roulement rainuré & billes
10 127807 | o] o PaBscheibe 50x62x1 Adjusting washer. Rondelie d'austage
11 124 311 ol o PaBscheibe 50x62x0.5.. Adjusting washer. Rondelle d'austage
12 123753 | o | o Zinkenteller. - Tine plate Plaque de dents
13 116630 | o | o Gkt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A Hexagonal bolt Boulon hexagonal
14 122712 | o { o Scheibe 13/30/4..... Washer. Rondelle
15 108589 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A Hexagonal nut Berou hexagonal
16 116530 | o | o Gkt.-Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
17 123756 | o | o Zinkenatm Tine arm Bras i dents
18 127752 | e { o Gkt.-Schraube DIN 931-M[2x50-10.9 Hexagonal bott Boulon hexagonal
19 150094 | o | o Untetlape Support. Support
20 105186 l o |l o Scheibe DIN 125-13-A3 A Washer. Rondelle
21 127564 | o | © 6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A Hexagonai nut, Ecrou hexagonal
22 150862 | x| x Federzinken Flexible tine Point flexible
23 127254 | o | o O-Ring 47x3,5-N-NBR70 DIN 3770 Ring Anneau torique d'étanchéité
24 150972 | o | o Druckstiick Pressure Piece Piéce de pression
25 150530 | o | o Bundbuchse 35W39/50x30 Flange sleeve Douille 4 collet
26 151148 [ o | o Achsausleger, lose Axle bracket, loose Bras levier, axe
27 151353 | o] o Achsausleger. Axle bracket Bras levier
28 127252 | o | © Spannstift 15O 8752-10x55-A-5T Dacromet Tensioning pin Goupille de serrage
30 151084 [ o[ o Drehzapfen Turning pin Pivot
3 116536 | a | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
32 150519 | o | o Exzentermuttet........ Eecentric nut, vesenene Beron d'excentrique
KX} 150795 | o | o ILaufachse, rechits Traversing axle, right. Axe de roulement, droit
34 150796 [ o | o Laufkchse, links Traversing axle, left Axe de roulement, gauche
35 150 083 [ ) Schutzscheibe, hinten Protective plate, back Plaque de prolection, arridre
36 123754 | o | o Wickelschutz Protection device against winding up Protection d'enroufement
37 127570 | o | o Pafischeibe 25x36x2 DIN 988 Adjusting wahser..... Rondelle d'austage
38 126667 | o | © Laufrad 16x6,50-8 Track wheel Roue
3 121090 | o | o Felge 5,50 Ax8 Rim Jante
40 121091 | x| x Decke 16x6,50-8 Impl. 4PRV64 Surface. Couverture
41 121092 | x| x Schlauch 16x6,50-8 TR13., HOSE. conrinscisrsismsissmrasssssbissstssmsnbissnssasissssrsssstenshosssassasnssass sess Chambre 3 air
42 126662 { o | o Okt.-Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A3A Verbus-plus ................. wnennens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
43 121327 | o { o Abschiufkappe Sealing hat Chapeau de fermeture
50 108531 | o | o Gkt.-Mutter DIN 985-MB8-8-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
51 151 226 o| o Arretierstlick, Locking unit Pidce d'arrét
52 127937 | o | o Sprenpring BR42 S SHAP FiNZuerrirsiriensrsrarans Jone
53 105483 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8. 8-A3A Hexagonal bolt Boulon hiexagonal
54 150969 | o | o Lasche Tongue. Eclisse
55| 150927 | o] o Federbtige! Bracket ... Birier

Fortsetzung nichste Seite...uimimniiis Continued on next page. ..., Stite 4 la page suivante
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil
Pos, Nr, TH 1300 Hydro x=Wear part *=nQ spare parts
x=Pieces d'usure #=pas de pléce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schutzvorrichtung........... we Protective device i Dispositif de protection
1 150876 { o | © Schutzbogen 875 . . remtsepe e et Arc-shaped guard.... i e TR W Pigce de protection
3 [51265 [ o | © Schutzrohr, lang..... ettt . v Protective tube, long.. .. Tube de protection, long
4 50574 f o | © SCHUZIONL s cissssaesssriissssssesssansriens cesssr e s v Protective tube......e.. el L L B Tube de protection
5 150926 | o | © 5Ty [ G U o W S - 0. LV . Support
6 150856 o | o ... Plate........ . Plaque
7 124451 | o | o ... Hexagonal bolt....... wreneneess Bollon hexagonal
8 115979 { o | o ove WAShETwseeniscernre ... Rondelle
g 107735 { o | o Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
10 115973 | o | © Washer. e .. Rondeile
11 108441 | o | o Gkt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .. Hexagonal nut.... wie ... Berou hexagonal
14 151266 | o | o ROUESIIEDR . coreesrrareersrerseces versanneners TUDULAT SETUL (1 it sbessnacs ... Enttetoise en tube
15 150915 | o | © Rundstahlbiigel A38 9.8 A3A....ccimmsmimsnimssisn Round-steel bracket... ... Btrier en acier rond
16 116518 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x45-8.8-A3A Hexagonal bolt.......... versnenneens BOUlon hexagonal
17 151256 | o | o Winkel aUBEn...vereneorecermererens — . ve QULEE ANEIC iisiiiasisrsrssivossmsissssassssssnan wee Angle extérieur
18 151259 | o | o Winkel innen.. « Inner angle......, B roooecmomeocrmoco T Angle intérieur
19 | 116459 | o | o Gkt.-Schraube DIN 93 1-M10x100 8, 8-A3A corsmeasisenses FEXAZONA] DOIEuvussicrsssasmmssisnisisssssmsmsssssensasssssnsesssssssnnseseniennns BOUlON hexagonal
20 151 260 oo -
21 151 261 ol o] | [KlemmsStlcK. i ClAMP,
23 151284 | o | © Schutzbogen 1724 lINKS .o Arc-shaped guard left
23 152283 | o] o Schutzbogen 1724 1eChLS......eeveerieinmeneeresinseiiressismsisssasssssises Arc-shaped guard right. e . Piéce de protection droite
24 151265 | o | © Schutzbogen 1652 " ... Pigce de protection
25 | 151263 o] o LaSCHE uumeimcueesiernsessrisssessesseneens . . 3 LT LT, S 0 S o Eclisse
Fortsetzung....cccocvviveceriercennenreneerenenns crnvesnnenes CONUNUED i, TR . Suite
56 | 124810 o] o Pafischeibe 50x62x0.2 DIN 988........ v Adjusting wahser. oo b b b Rondelle d'austage
57 124330 [ o | o Stittzscheibe 50x62x3 DIN 988... ... Supporting plate ... . Rondelle de support
58 127764 | o | © Sicherungsring 50x 3 DIN 471... vrasnpssans woor STHP TINZuiiiriririsnersrmnssmsnsissssasisriressstsserestsrsrssssrsrisrssss ... Circlip extérieur
59 128036 [ o | o Spanustift ISO 8752- 13x45-A-ST Dacromet veor TENSIONING Pillsrarivsnsnsvnsiramssiresesisrsimsasnsisisarisiisisens «..Goupille de setrage
G0 | 151224 | o] o FURIUNG 1 ccvisissisisirsnssssseresssssssrssseissmssssas essssaasaassessasssssstonses BIACKE ureisieserisessonmmssssessiessmsetesssestsasessssbessesisesenss ... Btrier
61 151196 | o | © Hydraulikzylinder...... verereres . SN Hydraulic eylinder..... s «.- Vérin hydraulique
62 | 151216 o] o FllrUNgsstange. . esmsssssensense . virsransssnisssssnsessasss GUITINE 10D, cinsivsnsiiinsns amennennns Batte de guidage
63 151240 | o | © Druckfeder,......on Compression spring... sretrrstrarsrerearenes Ressort de pression
64 | 151225 | o] o Federbolzen oo CLP-00 BOMEuscsnsnnssiiriesss s s Axe de ressort
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Ersatzteilliste

Tafel, Table,

Plan, Tav.

TH 1100Hydro

x=Verschleifiteil

*=kein Ersatzieil

Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=110 spate parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Hydraulik Hydraulic . Hydraulique
1 126859 | o | o SVK-Stecker mit Staubkappe 8L Plug with dust cap Fiche avec chapeau pure-poussiére
2 151235 | o | o Hydraulikschlauch 2500 mm Hydraulic hose. . Flexible hydraulique
3 122950 | o | o Absperrhahn 45 Grd. HBKH-81L s Stop valve...... Robinet d'arret
4 128032 | o | o Einstellbare T-Verschraubung ET 8-PL/A3C....enccsmirscsnsuns: Adjustable serew fitting .Raccord & vis en T réglable
5 127476 | o | © Einstellbare W-Verschraubung EW 8 PL- A3C...cmmniiniinsns Adjustable screw fitting .Raccord & vis en W réplable
6 151325 | o | o Hydraulikschlaueh 3750 mm..... Hydraulic hose .... Flexible hydraulique
7 151255 | o | o Hydraulikroht....eeiiseecssnns Tube hydraulic..ueemsiinenns «..e Tube hydraulique
8 151253 | o | o Hydrauliktoht.......ccnmemsmrnimsmsiniimsrmsssses sssssssssssssssasssse Tube hydratlic... oo Tube hydraulique
9 128 035 o[ o0 Winkelverschraubung W6-PL-A3C. Elbow uniott.... Raccord 4 vis coudé
10 151232 { o | o Hydraulikschlauch 275 mim . Hydraulic hose . Flexible hydraulique
11 151196 [ o | o Hydraulikzylinder... . Hydraulic cylinder. Vérin hydraulique
12 128 040 0 Einstellbare L-Verschraubung EL 8-PL/AJC......ccommmmnsninnnr Adjustable screw fitting Raccord 4 vis en L réglable
13 151233 | o | o Hydraulikschlauch 550 mm vree HYAEAUHE HOSC...ovvisssmmsssiesissssmrssnsnssnstssssssssssanssnssisisssssssnssssiases Fiexible hydraulique
14 151201 | ol o Hydraulikzylinder. Hydraulic cylinder. Vérin hydranlique
15 151234 o Hydraulikschlauch 1250 mm - — Hydraulic BOSE. ismmessmsinsiiesmsmresasarnsananes weenens Flexible hydraulique
16 128 038 0 VerschluBkegel VKAS/A3C visners PlUZnnees Bouchon de fermeture
17 | 128039 0 Uberwurfmutter M8-L/A3C.... : Nut, ..., ] . Berou-raccord
18 127 476 ] Einstellbare W-Verschraubung EW 8 PL- A3C,.euiiimeesecnriens Adjustable serew fitting, Raccord 4 vis en W réplable
19 108292 | o | o Kegelschmiermippel AS 8x1 DIN 71412, umssmsririsssmnsssins Conical prease nipple. .. Graisseur conique
20 151206 { 0] o Bolzen Pin ... Boulon
21 121108 | o | o Pafscheibe 40x50x1 DIN 983 «.. Adjusting wahser, ... Rondelle d'austage
22 127838 | o | o Sicherungsting 40x2.5 DIN 471.... Snap ting ... Circlip extérieur
23 121752 | o | o Seilrolle . Rope pulley .... Poulie de cible
24 151203 | o | o Drahitseilmrerns.. . Wire rope........ B ittt s Cible métallique
25 127141 [ o | o Gkt.~Mutter DIN 934-M20-8-A3A ... Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
26 108455 | o | o Scheibe DIN 125-21-A3A . Washer . s o Rondelle
27 116641 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M20x60-8.8-A3A .......... o T SN Hexagonal bolt...we s, «s. Boulon hexagonal
28 115979 | ol o Scheibe DIN 125-17-A3A WASHET. cciciisscs et st rsssssssssssstssssosesssasenes . Rondelle
29 116637 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A ..ccccsrerrissnsnsisiornae, Hexagonal bolt...... Boulon hexagonal
30 151244 [ 0o | o Flanschplatte...... “ . Plate. Plaque
K| 116540 | o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x150-8.8-A3A cccnrirsssnnsscscsnaenns Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
2 127271 | o | o 6kt.-Schranbe DIN 931-M12x140-8.8-A3A ...ccccvisncnirivsnnens Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
33 105186 | o | o Scheibe DIN 125-13-A3A v Washer. Vobetr bbb se s SR b . Rondelle
34 108589 { o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ..., Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
35 127267 | o | o 6kt.-Muiter DIN 985-M20-8-A3A . Hexagonal nut....... Ecrou hexagonal
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro x=¥erschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH [300 Hydro x=Wear part *=no spate patts
x=Pieces d'usure *=pas de pidee de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehor.....cuiiinene s Special eqUIPMENt. s Equipement special
715451 = | * Schwadgetriebe mit Schutz..... Swath gearbox with guard «. Eigrenage 4 andains avec protection
I 150 802 o| o0 SehzZbICCh. s st e sat s ssss s essssas verasrearstsaresisssnssriarss WHEEL BUAT i issnisnisssimasesisnasmenion e e e e eh s asas s 1o Téle de protection
2 486113 j o | o Getriebedeckel Geatbox cover. s Couvercle d'engrenags
3 108606 | o | © Filzring..ooivenee Nbetnensassrss e s e ane e e Cevenbebr s asasane Ring..oecirns o e e WA ¥ Rondelle en feutre
4 487639 | o | o Getriebegehilse. i it Gearbox HOUSING...oumimisasesssissmsimsosinspinsssssissssessassansansssisssasssesssssnas . Baite de vitesse
5 105 327 0| o Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625 Grooved ball Bearing. . wimieisivie sirrmsensennsenanens. ROUlEMeENL rainueé 4 billes
6 486103 | o | o Wellenstummel m. Ketlenrad Z=10, geschw Stub shaft wilh sprocket wheel, welded..... o Bout d'arbre avec roue i chaine, soudé
7 108570 | o| o Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625...... Grooved ball bearing... .. Roulement rainuré 4 billes
8 107385 | o | o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 T T A S S0ap [NZ..cinisnirenmimirinens betrhans bbsanseaanaa BT 0l Y e . s Circlip intérieur
9 111172 X x Priizisionsrollenkette 3/4" 1 16" t=19,05..0cvccoven s T PR, N Link chain, , Chaine 4 rouleaux de
39 Glieder einschl, 1 gekropfies Glied und 1gerades VerschluBst........ 39 links incl.]1 eranked link + Istraight closing LK. .. précision avec 39 maiilons + 1 maillon contrecoudé 4
10 486 107 ol o Keltenrad, geschw. Za30.. i Sprocket wheel, welded.....ooriiinnn e RoOUE A chaine, soudé | | matlion fermeture droi-
11 107367 | o | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471... 83311 11 SRR e 1100t S TR o, s sanan s anses otesess Circlip extérienr
12 124 508 c| o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25- 8 8-A3A Verbus-p[us ....................... Hexagonal bolt A — resnnen BOUlON hexagonal
13 115973 | o | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A s sessrsasmnsnsan WWASHEL, cereecoen Rondelle
17 124292 (o | o ZapfwellensChZo. v PTO-shaft prolection device. ..o Protection de la prise de force
14 116614 | o | © 6kt,-Schraube DIN 933-M Bx25-8.8-A%3A ... ..................................Hexagonal bolt..... U, |, e, Bouton hexagonal
15 115972 | o | © Scheibe DIN 125-8,4-A3A  ..cimmasmsinsscssms wiosstnimisarsrior WASHEE ettt sisiisssssssssssssnssrssssssnesssennseenne RONAelle
16 1166I2 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x 16-8.8- A3A ........... chagonal bo]l ................................................................................ Bouton hexagonal
18 | 488320 | x [ % Zinkensicherung, vollst.ieiaiimmmsansins. Protection device for tmes, CPL sirsnssrisssssssanassn Dispositif de sécurité pour les dents, cpl.
Belenchtung und Riickstrahier . v Lights and reflectors.. s Eclairage et catadioptre
19 162092 | o | o Positionsleuchte weiss PL8G . Position lamp, While......eesenininin Feu de position, blanc
20 162090 | o | o Dreikammerletuchte BBS 25 LS. i iersnmsnsnmsossenssissns Three - unit lamp, left - hand sided Feu trois lampes, A gauche
21 162 051 | o Dreikammerleuchie BBS 95 rechis........ Ve e Three - unit lamap, right - hand sided,..c oo w Feu trois lampes, & droite
22 150731 o] o WIBKELsuirsssismrssinsiiasinsmsssininsesasstanissss ot iosssissinssssansanessensisstorss Angle.. wromnennse Angle
23 126039 | o | o Rilckstraliler, 1ot B o T O Reflector, 1o s Catadioptre, rouge
24 127 213 [ Rilckstrahler, totuiummsssisnins R T Refleclor, red s Cattadioptre, rouge
25 127214 | o | o Rilckstrahler, weiBu imeoeisine o, W W Reflector, White.. s Ciladioptre, blane
Warntafelsatz,...eiminen wens Set 0f warning signs.aen, e Jeti de tableaux d'avertissement
26 106903 | o | © Gkt.-Mutter DIN 985-MB-B=-A3A ..o BEXOgonal nut...... . Berow hexagonal
27 Gl SHHZE irissersnssesssmmtrssnsisssssnsesmstanessssinne SUPPOIM . cusremssissssssssirsmssrssssnsssassames o sanssssrssssssntssnssssssnsssnssssans Suppoit
28 127844 | o} o Klemmbackenpaat. s Set of 2 clamping jJaWs.sassomn. s R . Lot de 2 micholres de serrage
29 150 581 o] o Warntafel.....coienn WATING SIBM i sisssmissrisssiesisnsresssisn it iassssisssmsisssssessssnass . Tableau d’averlissemen
30 116030 | o] o Scheibe DIN 9021-7,4-A3A WSHEE csssassessiressissinisassesesssss b ossnenssppassassssssasssossesssrssmssssnssat sasnss Rondelle
3 116607 | o | © Gkt.-Schraube DIN 933-M06x 16-8.8-A3A iscncnenner rentmirereensns HEXAZONAL DOIE.. D assnssensnens B0UION hexagonal
32 127814 | o | o Gkt.-Schraube DIN 93 1-M6x75-8.8-A3 A ireniiismsismssssisssn Hexagonal bolt Gaanes .... Boulon hexagonal
33 127213 J o | o Ritckstrahler, ot Reflector, reduimmmrimrssimmeissn s Catadioptre, rouge
34 124687 | o] © Ritckstrahler, Zell . inceiimsmssciessssssinssnsssmrsmssmssarssonss Reflector, Yellow.. i . Catadioptre, jaune
TIST3T| = | = Ziigose fiir Hitch-Haken..wumsnsssismesssoseses. Drawbar eye for hitch-hook......waaomsmenea, Anneau d'attelage pour crochet "hitch"
35 127823 | o | © Okt.-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A3A Hexagonal Bolusmimemessisesimsiimssiissnssmsssssassss 30000 hexagonat
36 150664 | o | o Buchst...e. LR b LB eLE 1R e RIS Va b e b8 Bushing....... wenseennnnsnnns DoNLE
37 150666 | o | © ZUZBER i reussissessssremmsbssns s s sssnes s ssia sinsbsnasnes sbo s sesasssarsanss boasasanits Drawbar 8Ye.. . imssmsnen ebereserbanat s e s aasat R e bR Anneau d'attelage
38 127 267 0| 0 Gkt.-Mutter DIN 985-M20-B-A3A .iicciisiniiin, recrsnrsssrosrotssvraseserssss FIEXAZOMA MU L vioessrrsonsnssnesssarsonsensonssstssessbesnt s sssss st ssssssnssasss ssene ... Berou hexagonal El16
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TH 1100 Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatetell
Pos, | Walter- FELLA- x=Wear part *=no spare patts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
106 174|150 421 | o Gelenkwelle weees PTQ-shatt sessessossosnssssnasssssssnansennennens ADI'€ de transmission
W2300-SD25Z-1810-K34B......c.ccc0vrernninen.
Diese Ersatzteile kénnen nur tiber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-.............ment etre achetées de chez la
WELAEN...veuveereeeennerrecnenneeseessreennanness. SCHEIA COMPANY...vnerirevrererraaernnnenen.. Maison Walterscheid
| 106 174 0 Gelenkwelle mit Schutz W2300-SD25Z-1810-K34B....... PTO drive shaft with gUuard.......cecmeeimecccninensmssienn Transmission avec protecteur
2 0 Innere Gelenkwellenhitfte mit duBerer Schiutz-...ooveeiine Inner PTO drive shaft hall with outer guard half............ Demi-transmission intérieure avec demi-
hilfie WH2300-8D25-1730, IOV .- SO WO, ... o e D T protecteur extérieur
3 0 AuBere Gelenkwellenhillte mit innerer Schutz-.....coeseee. Quter PTO drive shaft halfl with inner guard half............ Demi-transmission extérieure avec demi-
hilfte WH2300-SD25Z-1725-K34B.....usveeinevnsee. ) .. protecteur intérieur
4 108 367 0 Aufere Schutzhiilfte SDH25-A1620-RP5K v uvessmnsmsnans Outer guard half « Demi-protecteur extérieur
5 108 368 o} Innere Schutzhilfte SDH2S5-J1000-RP10-K......ovurerserneess Initer guard Dalf.......coevesisssseracrsamssssssmmessesscsaresssgsssesn Demi-protecteur intérieur
11 041 378 0 Aufsteckpabel mit Schiebestilt AG2300-1 3/8" (6).uviess Quick-diSCONNECE YOKE.1iumiviraissssmsmssssrsssesssmsanssnnnsnnnes Méchoire 3 verrouillage rapide
12 | 339107 0 Schiebestift, kpl......... oeocn J ... Quick-disconnect pin, cpl ... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364 628 o Sternratsche; drehsintunabh#ngig.....coumerssreresenasians - Radial pin clutch; independent of direction......cuwrerinen. Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NM...cererererens ritatiaes OF TOUAION Mt varbaersratirrnrersressnsnsssersrstssnsstibensssiisssssisnssssstseses sens de rotation
21 044 444 o Kreuzgarnitur, komplett...onomismsms Cross and bearing kit, complete... . Bloc croisillon, complet
22 084 099 o Kegel-Schmiernippel BM 8x1...... Lubrication fitting...cmessmimsinimni e Graisseur
23 041 576 Q Rillengabel RG2300- Ibu.vimimssemisnmssnisess TBORIT YOKCivtimimismsniiissnisnmississssmosstinsssiiissiisies Michoire 4 gorge
24 t 020616 0 Spannstilt DIN 1481-10x75, » Spring type straight pin..... .... Goupille élastique
25 117216 ) Profilrohr IbH=EG80....ccmniiimnisnsmisisnimssincssssssisiasssnases Profile tube..mesisssiisanns «. Tube profilé
26 107 606 o Profilrohr 2a-1675.......... ; " ... Profile tube..... w.. Tibe profilé
27 041 577 0 Rillengabel RG2300-28....umecssesrinississsssnssrsosssssssrssssssarsesss B0 YOKE.rreerrsvestnssnass betmbarsaieateai b en s bR et et e bb0 s Michoire 4 gorge
51 365 365 o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RPS...uvuimenssnisnicn Guard cone; n=Number of ribs, n=RP5 Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP5
52 365 305 0 Schraube 4x10..cvivervnisnns " . Screw.., reserrusaneparsaponarass Vis
53 359 471 o SHUZIING. eensssasresssvsesnans Cheesress s shsas st b sre s s eaes Remforcmg collar ............................................................ Bague de renfort
54 | 087276 0 Gleitring.... ceressea e reeenesbatsessoras st snstsnnsssasasssnsssasnneennses BEATINE FNE... sttt et benssnnirsnseniesnsenss BAEUE (8 glissement
55 355 155 o Gleitring SCZSZ ......... beensinb bbb A bbb ... Bearing ring... Bague de glissement
56 365 370 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP10... v Quard cone; n -Number of nbs, n=RP10.... e Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP10
57 044 321 o HaltekettCu i mmnmmnmimimimaana Srensssssnnensasesnssisanessans Safety chain... serssmminanis +. Chainctte
El8
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 10

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr, x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
114 007 | 150 852 0 Gelenkwelle......ovnicrnsnisiseesssisssssesnensenss PTO-shaft sessssrsnssassasrassassssansanses ATDIE de transmission
W2400"SD252'1810'1{92/40.00«0..0oouunou
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber.... These parts can only be................... Cettes pi€ces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WEIARILeseririenrerrosnniriresssresnesesssoreess. SCHEIA COMPANY.vivviviersinereerernennnens, Maison Walterscheid
1 114007 0 Gelenkwelle mit Schutz W2400-SD25Z-1810-K92/4...... PTO drive shaft with guard.....weenmemsrmsmmas. Transmission avec protecteur
2 111809 0 Innere Gelenkwellenhiilfte mit duflerer Schutz-.....ovenree.. Inner PTO drive shaft half with outer gual‘d halfieenn. Demi-transmission intérieure avec demi-
hiilfte WH2400-SD25-1530... o v wesnee PrOtecteur extérieur
3 111 808 0 Auflere Gelenkwellenhiilfte m:t innerer Schutz- o Outer PTO drwe shalt half wnth inner guard half ............ Demi-transmission extéricure avec demi-
hiilfte WH2400-SD25Z-1715-K92/4.cciiunnanane e Protecteur intérieur
4 368 761 0 AuBere Schutzhillte SDHZS-AISOO-RP‘?-K..................... Outer guard half ....................... W DEMI-protecteur extérieur
5 182 061 0 Innere Schutzhiilfte SDH25Z-J1000-RPG-K.....ccoversreenees Iinier guard balf...oe cono IR oo AR ococonco R Demi-protecteur intérieur
11 056 699 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2400-1 3/8" (6)......or. Quick-disconnect yoke..vmmiirrivsasses e Migchoire & verrouitlage rapide
12 | 339107 o Schiebestift, kpl.... canenmensaenes QUick-disconnect pin, cpluiasisnn Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 333919 o Reibkupplung; drehsmnunabhﬁnglg Friction clutch; independent of direction... ... Limiteur A friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm OF FOMAIOM s vinsmssrescsimsssessiiscsermssesisassesssmsesnssisussssrsssasasiosss sens de rotation
21 312410 0 Kreuzgarmitur, KOMPlett.. i R Cross and bearing kit, cOmplete....uiemimmiinmein Bloc croisillon, complet
22 084 099 o Kegel-Schmiemippel BM 8x1..... ... Lubrication fitting...... ... Graisseur
23 | 356905 0 Rillengabel RG2400-S4..cvcirisensne - . Inboard yoke.... ... Méchoire A gorge
24 | 020616 0 Spannstilt DIN 148l—le?S............................ o Sprmg type stralght pm wnmnnamaeesna Goupille élastique
25 111806 o Profilrohr S4L-1480 s Profile tube...., desrrsessssssbenssssasrsessrase 3 08 Profilé
26 199 792 0 Profilroht 85-1665...cicecimiermsnsisieissersisasssesivssesssssissssssiss PTOFIE B orrereorsresorsmecansareseararcraseass betbentoratenstsebdeestner Tube profilé
27 356 906 o Rillengabel RG2400-S5. s INBOATd YOKE...iemsrinmssirsnsmsemmesmsisisssssismnsasmsssnensss Mchoire & gorge
51 365 366 0 Schutztrichter; n—RlppenanZ'lh[ 1=RP6.mresirisnnens vernans Guard cone; n=Number of 1ibs, 1=RP3......ccssssssssrnsnness Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, 1=RPS
52 365 305 o Schraube 4x10,.. . vers SCIEW.a s TP 1 |
53 359 471 o Stiitzring @ 165... woe ReINforcing collarmnaanmmmnmnnnaneonms Bague de renfort
54 087 276 o Gleitring... o merees voe BEATINE TN risnriesisiversssressercrosmsnsninsmmniossseinsmasissssessnnas Bague de glissement
55 355 155 o Gleitring SC25Z...... v . Bearing ring.... e Bague de glissement
56 359 474 0 Stiitzring @ 19l i e e Reinforeing colla1 bebresat bt Bague de renfort
57 365 386 [¥] Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RPG.....c.anrcosmensisannnes Gtard cone; n=N umber of' nbs, n-=RP10 ......................... Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP10
58 044 321 o I-Ialtcl\ette Sdfcty chain... et s s sasssssaenssnennnes. GHAINEHE
90 705 066 o Bedienungsanleitung (Westhaaomoan e SEVICE instructions (West) .. Notice d'emploi (Owest)
91 104 689 0 Aufkleber - Gefahrenhinweis,.eusionmonisesisussissicss WATMINZ QECHL v vvsrsssrsstsssnssmiasseasissssestisssassessasssasassess Ethuette d'avertissement E20
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

11

TH 1100 Hydro x=VerschleiBieil *=kein Ersatzieil
Pos. | Walter- FELLA- TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parls
scheid- Nr. x=Picces d'usure *#=pas de pidee de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
1109741150849 | o { o Gelenkwelle " “ PTO-shaftl....ciimnesans .. Arbre de transmission
WWE 2380'SD25Z"1810"1(34Bulunqnunm
Sonderzubehor “ Special equipmMentuamonamaunininess Equipement special
Diese Ersatzteile kdnnen nur tiber..... These parts can only be.................... Cettes pi¢ces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-..............ment etre achetées de chez la
WeTdeMuuoieruiririneimsrecrsossioressarseeresseoss SCHEIA COMPANY..vvieveiricririerrnsnennnennn maison Walterscheid
1 110974 o| o Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz......ou... Wide-angle CV PTO drive shaft with guard......eeeeinns Transmission avee JDH et protecteur
WWE 2380-SD25Z-1810-K34B...cinrvisiisnssrissenisnisriine
2 184 431 ol o Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhilfte mit..... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half .......coooviseene. Demi-transmission avec JIDH intérieure
#uferer Schutzhiilfte WWH2380-8D25-1525.....000000e000 With outer guard half....... " . €1 demni-protecteur extérieur
3 111034 o| o AuBere Gelenkwellenhiilfte mit innerer Schutzhilfte ....... Quter PTO drive shaft half with inner guard half........... Demi-transmission extéricure avee
o] o WH 2300-SD25Z-1630-K34B... TP, . - waens demi-protecteur intérieur
4 109 840 o| o AuBere Schutzhslfte SCHZS-AISOO RP3 .......................... Outcr guard lmlf = . Demi-protecteur extérieur
5 108 368 ol o0 Innere Schutzhiilfte SDH25Z-J 1000-RP10-K..o.iivivemnscinsne Inner guard haif., 0 . Demi-protecteur intérieur
11 366 838 o| o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2380-1 3/8" (6)...uvin. Quick-disconnect yoke..., s ViAChoite & verrouillage rapide
12 339 107 o| o Schicbestift, kpl oo oo “ Quick-disconnect pin, cpl Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364 628 e | o Sternratsche; drehsinnunabhiingig......o.. Radial pin clutch; independent of dxrecnon ...................... Limiteur a cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6} ZV; M=1200 Nilt.....coecsussescscenennns OF r0fation... a ... sens de rotation
21 382701 ofo Kreuzgarnitur, komplett WW 2380.....cvininminimininn, C1088 and bearing kit, complete.......ceunes e TR ... Bloe croisillon, complet
22 084 099 ol o Kegel-Schimiernippel BM 8X 1. Lubrication fitting ol LB Graisseur
23 164 466 ¢l o Ronde 23,75x2 * Plate » renrnsnnnneas RONAelHe
24 384517 ol o Doppelgabel mit Schmicrnippel DOPG 2380, sceemniinnine Double yoke with Iubncanon ﬁmng ................................ Méchoire double avec graisseur
25 020672 o| o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1...... ... Lubrication fitting......... ] Cresn bbbt e ras Graisseur
26 366 862 o| o Rillengabel RG 2380-10..vii ... Inboard yoke......suemn. “ . Michoire & gorge
27 020 616 ol o Spannstift DIN 1481-10x75....... . Spring type sIFAIZIt Pin. e s Goupille ¢lastique
28 084 060 00 Profilrohr; beschichtet 1bGA—138O sssrerssnssssnsnsennnns PIOJIIE tUbe) cotled.. . Tube profilé; couvert
29 110976 oo Profilrohr 2aG-1380...... v Profile UBC. . iwrennarnsesnissssssssssssessreesssersssnneesses LUDE profilé
30 041 577 of o Rillengabel RG 2300-2a “ Inboard yoke...... v Méchoire A gorge
3l 044 444 oo Kreuzgarnitur, komplett...... . ... Cross and bearing kit, cpl.., Bloc croisiilon, cpl.
51 365715 ol o Schutztrichter SD15/25-2380. TN Guard cone........ " e Come protecteur
52 365 305 o o Schraube 4%10u.cuereerernnns werestimmsesssnsisianeronsessrissiassssers BCTEW iinivssssrorvasessissiniisesesns Vis
53 365717 o] o Gleitring SD15/25-2380 v BEANING FINBuosstrisnsenns s Baglie de glissement
54 172760 o o Schutztrichier n=RP3; n= Rippenamnhl " . Guard cone; n=Number of nbs st reisntessenniens CONE protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087276 oo Gleitring...... weresninn BEANNG 1INZ it ... Bague de glissement
56 355 155 o o Gleitring SCZSZ....... FEROUPPTTOPORPRPPRRPTPONRS 1.5 1 |11:4 ¢ |11- S0P we Bague de glissement
51 359 471 ol o 11T y 117 ST Reinforcing collar..uies , Bague de renfort
58 365 370 o| o Schutztrichter n=RP10; n—Rlppenanzahi ... Guard cone; n=Number of ribs.uuawaieniinnnnies: CONE protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 o o Haltekette 400, i Safely [4111:1) | O " Chaineltte
60 382 078 0| o Halteketle 60O . Safety chail i, Chainelte E22
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12

TH 1100 Hydro x=VerschleiBteil #=kein Brsatzteil
Pos. | Walter- FELLA.- x=Wear part *=no spare parls
scheid- Nr. x=Picces d'usure *apag de pidce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles . Description of the part Désignation de la pidce
1122131150951 | o Gelenkwelle “ “ wiees PTOwshaft...... Arbre de transmission
WWE 2480-SD25Z-1810-K92/4......c0001000
Sonderzubehor “ «. Special equipment “ . Equipement special
Diese Ersatzteile kénnen nur tiber..... These parts can only be.................... Cettes pi€ces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-..............ment etre achetées de chez la
WELACNuuerviririiiiniiiiniiesiinisssisesnieeers SCHEIA COMPANY.ovvirereirererrrarneesnenenn Maison Walterscheid
1 112213 0 Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz....vinn. Wide-angle CV PTO drive shaft with guard.................... Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2480-SD25Z-1810-KK92/4.....ooresnscrsnirsisssssessinnns
2 112214 0 Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhélfte mit..... Inner wide-angle CV PTO drive shaft hialf ... Demi-transmission avee JDH intérieure
duBerer Schutzhillle WWEH2480-SD25-1534. . viumiisennins With otter guard DAl .t niimeesesssessernenes et demi-protecteur extérieur
3 112215 o Aufere Gelenkwelienhiilfte mit innerer Schutzhiilfie ,...... Outer PTO drive shaft ha’lf with inner guard hailf............ Demi-iransmission extérieure avec
WH 2400-SD25Z-1613-K92/4 “ rrrrrrrr o SR oo O ey rroooo0n ... demi-protecteur intérieur
4 190 010 v} AuBere Schutzhilfte SCH25-A1300-RP3... s Quiter guard halfi....oien. “ . Demi-protecteur extérieur
5 182 061 o Innere Schutzhiilfte SDH25Z-J1000-RP6- K ............ ... Inner guard half, “ o . Demi-protecteur intéricur
11 341579 o Aufsteckgabel mit Schiebestilt AG2480-1 3/8" (6).....cuvee. QUICk-AISCONNECE YOKEutvisirsnansissnesssrinnsssssissnsoseninininnns Milchoite & verrouillage rapide
12 339 107 o Schiebestift, kpli.., 1 seneeenes Quick-disconnect pin, cpl 1 Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
i3 333919 o Reibkupplung; drehsinrunabhéingig.......cmseciiisieenannnn Friction clutch; independent of direction.......ns.. Limiteur 4 friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm. of rotation " o Sens de rotation
21 342 221 o Kreuzgarnitur, komplett WW 2480.............. s C1OSS and bearing kit, complete o .. Bloc croisilion, complet
22 084 099 o Kegel-Schmiernippel BM BX L iwwmmmiimssssmimins. LUbrication fitting. v wes Graisseur
23 365 545 0 Ronde 26,95%2........... " vorons PLAE. cissscsssassriirsiassnsssiionserns 3 Rondelle
24 365722 0 Doppelgabel mit Schmtermppel DOPG 2480...csisisssm0urases Double yoke with lubncanon ﬁttmg....... e ViAChoire double avec graisseur
25 020 672 0 Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1... srsserens LUBEICALON FILNG, 1 vvinrisisernnrissasssssssnsnsnsisssasssssarsrnrornrsnsss GTAISSEUL
26 161 287 0 Rillengabei RG 2480-84. v INboard yoke . Méchoire & gorge
27 020617 0 Spannstift DIN 1481-10x80. i A . Spring type straight pin.. “ " Goupille élastique
28 191 800 0 Profilrohr; beschichiel S4LGA-1380......ccccmrcrnvisscnnnnenne Profile tube; coated........ " Tube profilé; couvert
29 112218 0 Profilrohr S5G-1565.. A vrveaes POfilE (D@ it iiesictiinnnnn . “ Tube profilé
30 356 906 o Rillengabel RG 2400-S5. i Inboard yoke..uiaiimmin . e Miéchoire & gorge
31 312 410 o Kreuzgarnitur, komplett, " v Cross and bearing kit, epl “ “ Bloc croisiilon, cpl.
51 172717 o Schutztrichter SD25-2480.u i iesssisininissenanetsesesesss QAT COMBLvrrrerrnnnireenmmeesnrsisresmmmresensstrsmsssssnsscnenes GONE PrOtEClEUr
52 365 305 o Schraube 4x 10,000 - Screw...... “ Vis
53 172715 0 Gleitring 8DD25-2480. Bearing ring... " Bague de glissement
54 160012 o Schutzirichter n=RP3; n= Rlppcnanzahl .. Guard cone; n=Number of ribs.. ... Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087 276 o Gleitring.... “ . Bearmg ring . . Bague de glissement
56 355 155 o Gleilring 50257 SRR ... Bearing ring . . Bague de plissement
57 359 474 [+ Stiitzring wnenn Reinforeing collar..n, Bague de renfort
58 365 386 0 Schutztrichter n=RP6; n=Rippenanzilll......coimmiminiinn Guard cone; h=Number of ribS...ismsssnnns CONE protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 0 Haltekelle 400 s Safety chain.. . “ Chainette
60 | 382078 0 Haltekette 600 e Safely chain.... . Chainelle
90 705 066 o Bedicnungsauleilung (West).. " . Service instructions {West) " Notice d'emploi (Owest)
91 104 689 0 Aufkleber - Gefahrenhinweis...u i v Warming decillie i iireseisissmssaninirssscisnsresssnsinensneseereinn BUGUELE d'avertissement E24
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

13

TH 1100Hydro x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=ng spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pléce
151 336 Winkelgetriebe.......ccmiininssinsinssnsinsssisnnssnssss GEArDOXuuiiciisinsinsiniinsssssnassinsnninassss ingrenage angulaire
2 151377 | o | o Kegelradsatz z=10/2=19......cecseeicininans Bevel wheel set........coccouina. Jeu de pignon conique
4 151368 | o | o WellE. v nnneniensesnsnenonasisnes Shafl..cmeiemeni Arbre
) 151369 | o o DAStANZINZ e evecvrerierarresenrereorernessenes Distance ring....c..ceneens Bague d' écartement
6 151370 | o | o DeCKel.ciiiiicisiicisiiisissiinnsits et s s nss st b ss e Coer. M. L% .o E LN, Couvercle
7 120593 | o | o Passcheibe 35x45x0.1 DIN 988......ocivviinnvimnsinonsniinenenne Adjusting WashEr ..o e Rondelle d' austage
8 124650 | o | o Passcheibe 60x75x0.1 DIN 988......cc.ceercrnnnnsenrens Adjusting washer......ocoiceencennncerconienionns Rondelle d' austage
i0 124758 | o | o Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625 Grooved roller bearing Roulement rainuré  billes
11 128298 | o | o Kegelrollenlager 30207 DIN 720......ccvnnensmsinescssssserisnsens TAPEIEH 1OLEE BEAINE. .o evetiiiiicsirinisin v assinss e ssssissssssins Roulement & rouleaux coniques
12 107385 [ o | © Sicherungsring 72x2.5 DIN 472.......ccmmsminiinnsiaini Snap ring Circlip intérieur
13 107367 | o | © Sichetungsring 35x1.5 DIN 47L.....ccevnees Snap ring Cirelip extétieur
14 108392 1 o | © Wellendichtring A35x72x10 DIN3760 SElISE— ., S Bague & 1&vres avec ressort
15 128112 { o | © Verschlusschraube 3/8" DIN 906......c. o immrsnemmernsssiosssersananns PlUE SCIEW.rervisisieseesiusnerisssissarsnsastesmasscomusmossassossanssseossastseonss Bouchon fileté
17 127102 [ o | o 6kt.~Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A ...coeniienrcersrernannee Hexagonal Bolt.......cwe e e Boulon hexagonal
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Part no Table |Partno Table (Partno Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table |Partno Table

No de commande  Tablean [No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau [No de commande  Tableau
105 186 5,20 111 172 8,09 123 389 3,12 127 291 4,36 150 0%4 5,19 150 913 4,01 151 263 6,25
105 186 7,33 115 972 1,38 123 753 5,12 127 469 4,13 150 421 9,00 150 915 6,15 151 265 6,03
105 327 8,05 115 972 8,15 123 754 5,36 127 476 7,05 150 423 4,15 150 926 6,05 151 265 6,24
105 483 5,53 115 973 6,10 123 756 5,17 127 476 7.18 150 439 2,04 150 927 5,55 151 266 6,14
106 903 2,13 115 973 8,13 123 7175 3,13 127 516 1,35 150 448 1,27 150 947 4,34 151 270 3,20
106 903 3,06 115 978 6,08 123 788 4,30 127 584 5,21 150 451 2,16 150 851 12,00 151 271 1,24
106 9203 8,26 115 979 7,28 124 053 4,40 127 570 1,21 150 463 2,09 150 952 4,31 151 278 4,07
107 367 8,11 116 007 2,02 124 292 8,17 127 570 5,37 150 492 4,06 150 569 5,54 151 284 6,23
107 367 13,13 ile 007 3,17 124 330 5,57 127 571 2,08 150 502 4,30 150 @72 5,24 151 287 1,34
107 385 8,08 116 03¢ 3,08 124 451 6,07 127 582 3,05 150 519 5,32 151 055 1,11 151 289 3,18
107 385 13,12 116 030 8,30 124 508 8,12 127 583 3,04 150 521 1,12 151 084 5,30 151 292 3,02
107 444 2,36 116 459 6,19 124 512 2,12 127 715 2,07 150 530 2,24 151 108 1,31 151 294 3,09
107 444 4,32 116 518 6,16 124 517 1,30 127 752 5,18 150 530 5,25 151 102 4,14 151 300 2,18
107 449 1,20 116 522 1,04 124 517 4,18 127 764 5,58 150 559 1,13 151 148 5,26 151 325 7,06
107 452 1,25 116 530 5,16 124 608 2,39 127 806 5,05 150 560 2,41 151 196 5,61 151 328 4,37
107 456 1,32 116 536 2,06 124 650 13,08 127 807 5,10 150 561 1,09 i51 196 7,11 151 329 4,39
107 464 1,19 116 536 5,31 124 687 8, 34 127 808 5,02 150 564 1,28 i51 201 7,14 i51 336 2,05
107 464 2,46 1li6 538 3,15 124 702 5,03 127 814 8,32 150 566 1,26 i51 203 7,24 151 336 13,00
107 465 4,41 116 540 7,31 124 758 13,10 127 823 8,35 150 574 6,04 151 206 7,20 151 353 5,27
107 468 2,35 1le 607 8,31 124 810 5,56 127 838 7,22 150 581 8,29 151 208 4,21 151 360 2,28
107 735 2,01 116 609 2,11 124 811 5,11 127 842 1,15 150 634 1,02 151 209 4,20 151 368 13,04
107 735 3,16 116 612 8,1¢ 126 039 8,23 127 844 8,28 150 654 4,19 151 216 5,62 151 369 13,05
107 735 6,09 116 614 8,14 126 242 2,23 127 849 2,15 150 65% 1,22 151 218 2,30 151 370 13,06
108 292 1,16 116 615 1,37 126 377 4,09 127 850 2,14 150 664 8,36 151 219 2,29 151 377 13,02
108 292 4,05 116 630 5,13 126 662 5,42 127 859 1,29 150 666 8,37 151 220 2,33 152 283 6,23
108 292 5,07 116 637 7,29 126 667 5,38 127 859 4,17 150 672 4,27 151 221 2,32 160 600 2,26
108 292 7,19 116 641 7,27 126 821 2,271 127 86l 2,37 150 686 3,05 151 222 2,31 162 090 8,20
108 392 13,14 117 772 3,14 126 821 4,10 127 219 1,08 150 731 8,22 151 224 5,60 162 091 8,21
108 441 1,01 118 461 5,09 126 825 1,03 127 919 2,34 150 736 2,04 151 225 5,64 162 092 8,19
108 441 2,03 118 602 2,22 126 859 7,01 127 937 5,52 150 785 5,33 151 226 5,51 486 103 8,06
108 441 3,19 118 603 1,33 1246 880 1,14 127 959 1,10 150 796 5,34 151 228 1,07 486 107 8,10
108 441 6,11 120 593 13,07 126 880 2,17 128 032 7,04 150 802 8,01 151 231 2,24 486 113 8,02
108 455 7,26 121 090 5,39 127 102 13,17 128 035 7,09 15¢ 839 4,11 151 232 7,10 487 639 8,04
108 531 1,39 121 o091 5,40 127 141 7,25 128 036 5,59 150 840 5,04 151 233 7,13 488 320 8,18
108 531 5,50 121 092 5,41 127 213 8,24 128 038 7,16 150 849 11,00 151 234 7:.15 489 264 5,06
108 544 1,06 121 108 7.,21 127 213 8,33 128 039 7,17 150 852 10,00 151 235 7,02 485 468 4,04
108 570 8,07 121 327 5,43 127 214 8,25 128 040 7,12 150 856 6,06 151 240 5,63 488 468 5,01
108 589 5,15 121 752 7,23 127 252 5,28 128 043 1,36 150 862 5,22 151 244 7,30 115 451 8,00
108 589 7,34 122 712 5,14 127 254 5,23 128 063 4,08 150 876 6,01 151 253 7,08 715 737 7,00
108 601 2,40 122 753 4,22 127 267 7,35 128 112 13,15 150 879 2,25 151 255 7,07 715 737 28,00
108 601 4,23 122 823 4,03 127 267 8,38 128 298 13,11 150 882 2,10 151 256 6,17
168 606 8,03 122 913 4,12 127 271 7.32 150 001 4,29 150 905 1,17 151 259 6,18
110 860 1,23 122 950 3,10 127 274 4,38 150 083 5,35 150G 906 1,18 151 260 6,20
110 860 3,01 122 950 7,03 127 289 3,03 150 093 4,02 150 209 2,42 151 261 6,21
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111 808 10,02 364 628 11,13
WALTERSTCHEID 112 213 12,00 365 305 9,52
T T —— 112 213 12,01 365 305 10,52
020 616 9,24 112 214 12,02 365 305 11,52
020 6l6 10,24 112 215 12,03 365 305 12,52
020 616 11,27 112 218 12,29 365 365 9,51
020 617 12,27 114 007 10,00 365 366 10,51
020 §72 11,25 114 007 10,01 365 370 9,56
020 672 12,25 117 216 9,25 365 370 11,58
041 378 9,11 160 012 12,54 365 386 10,57
041 576 9,23 161 287 12,26 365 386 12,58
041 577 9,27 164 466 11,23 365 545 12,23
041 577 11,30 172 715 12,53 365 715 11,51
044 321 9,57 172 717 12,51 365 717 11,53
044 321 10,58 172 760 11,54 365 722 12,24
044 321 11,59 182 061 10,05 366 838 11,11
044 32% 12,59 182 061 12,05 366 862 11,26
044 444 9,21 184 431 11,02 368 761 10,04
044 444 11,31 120 010 12,04 382 078 11,60
056 699 10,11 191 800 12,28 382 078 12, 60
084 060 11,28 199 792 10,26 382 701 11,21
084 099 9,22 312 410 10,21 384 517 11,24
084 099 10,22 312 410 12,31 705 066 10,90
084 099 11,22 333 919 10,13 705 066 12,90
084 099 12,22 333 918 12,13
087 276 9,54 339 107 9,12
087 276 10,54 339 107 10,12
087 276 11,55 339 107 11,12
087 276 ‘12,55 339 107 12,12
104 689 10,91 341 579 12,11
104 689 12,91 342 221 12,21
106 174 9,00 355 155 9,55
106 174 9,01 355 155 10,55
107 606 9,26 355 155 11,56
108 367 9,04 355 155 12,56
108 3e8 9,05 356 905 10,23
108 368 11,05 356 906 10,27
109 840 11,04 356 906 12,30
110 974 11,00 359 471 9,53
110 974 11,01 359 471 10,53
110 976 11,29 35% 471 11,57
111 034 11,03 359 474 10,56
111 B0Oé6 10,25 358 474 12,57
111 808 10,03 364 628 9,13
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Das FELLA Futierernte-Programm

Turbomiher Turbofaucheuses & Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses & Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers = Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders ~ Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten, Sous reserves de modifications Subject to technical modifications!  Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche.  {Nos reservamos el derccho de madificaciones técnicas!
techniques! voorbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 13 06 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Fellastralle 2 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



http://www.fella-werke.de

